11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 57

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.10.2019 13:40:41

dopmupoBaHus 3aKim0ueHnst Bpaua: 11.10.2019 19:44:07

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/302824/answer/302849




3mpaBcTByiTe! O6513aTEIBHO MOKAXKUTECh THHEKOJIOTY Ha ITPpeMeT OMyIeHNUsI OPraHOB MaJioro Tasa.
U MoxeTe IpakTUKOBaTh ynpaxHeHus Keresnsa ais XKeHIIUH(ECTh B UHTEPHETE), KOTOPLIE
HallpaBJIeHHl Ha YKPeIJIeHNe MBIIIEYHOTr0 KapKaca Majioro Ta3a U B pPSAAe CIydaeB YMEHbIIAT
BLIPaXKEHHOCTh HeflepKaHus. TaKke CyleCTBYIOT PU3n0TEepalleBTUUECKEe METOIUKH C
IpUMeHeHNeM Ta3epHbIX TexHonoru. Ecte B CaHkT-IleTepOypre, Mockse, HoBocubupcke u B
OPYTrux peruoHax. Ygauu!



